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DODATOK sPRÁVY AUDÍTORA
o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou

v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5

pre spoločníkov spoločnosti Istrokon FG s.r.o.

l. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti Istrokon FG s.r.o. k 31. decembru 2015 uvedenú na stranách l-S,
ku ktorej sme dňa 2.11.2016 vydali správu audítora v ktorej sme vyjadrili svoje audítorské stanovisko
v nasledujúcom znení:

Stanovisko

Podľa nášho stanoviska účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný
obraz fmančnej situácie spoločnosti Istrokon FG s.r.o. k 31. decembru 2015 a výsledku jej hospodárenia
za rok končiaci k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Zdôraznen ie skutočnosti

Ako spoločnosť uvádza v Poznámkach k účtovnej závierke, jej hlavný odberateľ 000 Hygiena Servis, RUSSIA
z dôvodu vlastnej platobnej neschopnosti neuhrádza svoje záväzky v lehote splatnosti, čím sa spoločnosť
dostala do nepriaznivej fmančnej situácie. Upozorňujeme na skutočnosť že dodávky pre uvedeného odberateľa
predstavovali významný podiel z tržieb spoločnosti, ako i na neistotu spojenú so súdnym vymáhaním
pohľadávok, čím môže byť ohrozená nepretržitosť trvania účtovnej jednotky.

II. Overili sme taktiež súlad výročnej správy s vyššie uvedenou účtovnou závierkou, Za správnosť zostavenia
výročnej správy je zodpovedný štatutárny orgán spoločnosti. Našou úlohou je vydať na základe overenia
stanovisko o súlade výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby
audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primeranú istotu, že informácie uvedené vo výročnej
správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade
s príslušnou účtovnou závierkou, Informácie uvedené vo výročnej správe na stranách l-S sme posúdili
s informáciami uvedenými v účtovnej závierke k 31. decembru 2015. Iné údaje a informácie, ako účtovné
informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané
overovanie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenie stanoviska audítora.

Podľa nášho stanoviska uvedené účtovné informácie vo výročnej správe spoločnosti Istrokon FG s.r.o. sú v
súlade s účtovnou závierkou k 31. decembru 2015.
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